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Questionnaire 

 

Discipline: 
Biology  Physics  Primary  Other 

40% 20% 20% 20% 

 
 

Level: 
Below 12: Over 12- Below 18  Over 18 

16% 68% 16% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

25% 75% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Courses 

100% 

 
 
 

  

Biology Physics Primary Other

Below 12:
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes

Courses



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

50% 50% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Working groups  Workshops  Observations 

16% 16% 52% 16% 

 
 

Professional Personal

Very well Well

Very well Well

Very well Well

All Working groups Workshops Observations



What kind of activities you like less? 
None 

100% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None 

100% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory  Too high 

75% 25% 

 
 

 

None

Very well Well

None

None

Satisfactory Too high



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

67% 33% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful  Useful 

75% 25% 

 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very Interesting  Interesting  Poor interesting 

25% 50% 25% 

Very Interesting Interesting Poor interesting

Very useful Useful



c) What is your opinion about the astronomical visit? 

 

 

 

 
What especially criticize? 

• No 

• En si el curso es lindo e interesante, si bien es mucha información y a veces se hace 

poco el tiempo para estar concentrado. 

 
What you would value more? 

• La pasión de la profesora 

• Se valora la práctica con materiales reciclados en su mayoría. El que se nos permita 

tener información concreta en la página web. El que se nos permita realizar un curso 

gratuito y certificado. 

• Los talleres son muy didácticos, interesantes. 

• Valoro la predisposición de Beatriz, los datos interesantes que sabe y aporta en las 

clases. 

 
Other Observations 

• Sería bueno hacer el curso de manera continua sin interrupciones pero hasta en mi caso 

seria complicado hacerlo. Agradecida por el nivel y la gratuidad del mismo 

• Si se realiza alguna evaluación que sea el mismo día. Por ejemplo Sábado. Que se nos 

tenga en cuenta para una futura capacitación. 

• Es muy cálido el ambiente de trabajo, me hubiera gustado tener una base más fuerte de 

astronomía, creo que eso me hubiera ayudado a establecer relaciones más rápido. 

 

Very Well 

100% 

Very Well


